



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  
ΤΗΛ : 213 2004 590**

**ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  
ΤΩΝ ΚΑΠΗ 2016**

### **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

Το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγίας Παρασκευής , πρόκειται να διοργανώσει πολιτιστικές εκδηλώσεις, μέσω των ομάδων δραστηριοτήτων του (ομάδας Θεάτρου, χορωδίας, αλληλεγγύης και ζεύξης μεταξύ των γενεών, ζωγραφικής και χορού), οι οποίες απευθύνονται σε όλους τους κατοίκους και τους φορείς του Δήμου, προωθούν την υλοποίηση Κοινωνικών Πολιτικών για την Τρίτη Ηλικία, στοχεύουν στην μεταφορά πολιτισμού από γενιά σε γενιά και στην προβολή της υγιούς εικόνας των ηλικιωμένων σε μια προσπάθεια ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής στην τοπική κοινωνία.

Συγκεκριμένα θα διοργανώσουν Μουσικές εκδηλώσεις, θεατρικές παραστάσεις αλλά και εκδηλώσεις παραδοσιακών χορών , εθίμων και λαϊκών παραδόσεων και εικαστικές εκδηλώσεις (εκθέσεις ζωγραφικής)

Αναλυτικά;

#### **ΟΜΑΔΑ 1**

##### **Μουσικές-Πολιτιστικές εκδηλώσεις μέσω των ομάδων Α και Β. ΚΑΠΗ**

- ▲ Δυο (2) Μουσικές παραστάσεις της χορωδίας μέσω των ομάδων Α και Β.ΚΑΠΗ, για τις δύο φιλανθρωπικές εκδηλώσεις του Απριλίου -Μαΐου 2016 « Τσάι Αγάπης 2016», για την ενίσχυση του « Κοινωνικού Μαγειρείου» (για τα μέλη του ΚΑΠΗ και τις οικογένειές τους στον χώρο του Α΄του Β΄ τμήματος ΚΑΠΗ ).
- ▲ Ενορχήστρωση όλων των τραγουδιών του Θεατρικού έργου που θα παρουσιάσει η ομάδα Θεάτρου του ΚΑΠΗ , σε τρεις παραστάσεις το 2016 (για όλους τους κατοίκους του Δήμου μας , βλ. θεατρικές εκδηλώσεις.)
- ▲ Ανοιχτή καλοκαιρινή εκδήλωση « Μια Γιορτή Στην Πόλη» σε πλατεία του Δήμου μας με παρουσίαση έντεχνων λαϊκών τραγουδιών από την χορωδία του ΚΑΠΗ (Ιούνιο 2016 για όλους τους κατοίκους του Δήμου μας).

✦ Ανοιχτή παράσταση σε πλατεία του Δήμου μας , με την ομάδα χορωδίας του ΚΑΠΗ για την «Παγκόσμια Ημέρα Γ.Ηλικίας 2016 » ( Οκτώβριο 2016 για όλους τους κατοίκους του Δήμου μας).

✦ Ενορχήστρωση των παιδικών τραγουδιών δραματοποιημένων παραμυθιών για τις εκδηλώσεις:

« Να σου πω ένα παραμύθι», που θα παρουσιαστούν από την ομάδα ζεύξης και αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών , στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου μας ( Απρίλιος– Δεκέμβριος 2016 δέκα (10 ) παραστάσεις για όλα τα παιδιά των παιδικών σταθμών του Δήμου μας).

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις δύο (2) με συμμετοχή της ομάδας χορωδίας στον χώρο του Α' και Β' τμήματος ΚΑΠΗ ( Δεκέμβρης 2016 ,για τα μέλη του ΚΑΠΗ και τις οικογένειές τους)

## **ΟΜΑΔΑ 2**

**Θεατρικές παραστάσεις-Πολιτιστικές εκδηλώσεις μέσω των ομάδων**

### **Α και Β ΚΑΠΗ**

✦ Συγγραφή και σενάριο Θεατρικού έργου για τα μέλη της ομάδας Θεάτρου «Ο Θίασος των .ηντα» ΚΑΠΗ Δήμου Αγ.Παρασκευής.

✦ Σκηνοθεσία του Θεατρικού έργου για τα μέλη της ομάδας Θεάτρου του ΚΑΠΗ Δήμου Αγ.Παρασκευής.

✦ Επιμέλεια σκηνικών και Θεατρικών κουστουμιών ,για τα μέλη της ομάδας Θεάτρου του ΚΑΠΗ Δήμου Αγ.Παρασκευής.

✦ Παρουσίαση και επιμέλεια πέντε (5) Θεατρικών παραστάσεων της ομάδας Θεάτρου του ΚΑΠΗ Δήμου Αγ.Παρασκευής.

Συγκεκριμένα οι τρεις (3) παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν σε αίθουσες εκδηλώσεων στον Δήμο μας για όλους τους κατοίκους και οι άλλες δυο (2) θα πραγματοποιηθούν σε όμορους Δήμους στα πλαίσια διαδημοτικών συνεργασιών.

## **ΟΜΑΔΑ 3**

**Πολιτιστικές εκδηλώσεις Παραδοσιακών χορών και εθίμων.μέσω των ομάδων Α και Β. ΚΑΠΗ**

Υλοποίηση και επιμέλεια εκδηλώσεων πολιτιστικού χαρακτήρα για την μεταφορά πολιτισμού από γενιά σε γενιά με την ομάδα του ΚΑΠΗ «Ζεύξης και Αλληλεγγύης μεταξύ των Γενεών» και τους Παιδικούς Σταθμούς και τα σχολεία της Α'βαθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας :

- ▲ Ήθη και έθιμα του Πάσχα τέσσερις εκδηλώσεις (4) «Λαζαράκια», «Πάσχα είναι και φαίνεται» (Απρίλιος- Μάιος 2016 για όλα τα παιδιά τεσσάρων Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας)
- ▲ Ανοιχτές εκδηλώσεις δύο (2) της ομάδας παραδοσιακών χορών του ΚΑΠΗ του Δήμου μας μία (1)για την καλοκαιρινή εκδήλωση «Μια Γιορτή στην Πόλη», σε πλατεία της Αγίας Παρασκευής και μία (1) εκδήλωση για την «Παγκόσμια Ημέρα για την Γ' Ηλικία » για όλους τους κατοίκους του Δήμου μας, μαζί με τις ομάδες χορού μαθητών Δημοτικών Σχολείων, της πόλης μας Ιούνιος και Οκτώβριος 2016 )
- ▲ Ήθη και έθιμα των Χριστουγέννων τέσσερις εκδηλώσεις (4) «Χριστούγεννα, παιδιά»,(Δεκέμβριος 2016, για όλα τα παιδιά τεσσάρων Παιδικών Σταθμών του Δήμου μας).

#### **ΟΜΑΔΑ 4**

**Πολιτιστικές –εικαστικές εκδηλώσεις μέσω των ομάδων Α και Β. ΚΑΠΗ**  
Υλοποίηση και επιμέλεια τριών (3) εκθέσεων έργων ζωγραφικής-κεραμικής της ομάδας ζωγραφικής- κεραμικής του ΚΑΠΗ:

- ▲ Δύο (2)εκθέσεις ζωγραφικής-κεραμικής της ομάδας ζωγραφικής του ΚΑΠΗ Δήμου Αγ.Παρασκευής για τις δύο φιλανθρωπικές εκδηλώσεις του Απριλίου- Μαΐου 2016 « Τσάι Αγάπης 2016», για την ενίσχυση του
- ▲ « Κοινωνικού Μαγειρείου» (για τα μέλη του ΚΑΠΗ και τις οικογένειές τους στον χώρο του Α΄του Β΄ τμήματος ΚΑΠΗ ).
- ▲ Μία (1) έκθεση ζωγραφικής- κεραμικής τέχνης έργων «Όπως το βλέπεις και το βλέπω» ,της ομάδας ζωγραφικής του ΚΑΠΗ και της ομάδας του Μουσικοκινητικού εργαστηρίου ΑΜΕΑ του Δήμου μας (για όλους τους κατοίκους του Δήμου μας στην αίθουσα εικαστικών εκδηλώσεων του Εργαστηρίου Τέχνης του Δήμου μας Οκτώβριος 2016)

Για τη υλοποίηση των παραπάνω πολιτιστικών και εικαστικών εκδηλώσεων υπάρχει ανάγκη για ανάθεση παροχής υπηρεσιών για το οικονομικό έτος 2016 :

#### **ΟΜΑΔΑ 1**

Ενός (1) μουσικού για την υλοποίηση και διοργάνωση των Μουσικών - Πολιτιστικών εκδηλώσεων μέσω των ομάδων Α και Β ΚΑΠΗ όπως περιγράφησαν παραπάνω

4 ώρες την εβδομάδα επί 4 εβδομάδες συνολικά 16ώρες τον μήνα επί 9 μήνες (Μάρτιος- Απρίλιος- Μάιος- Ιούνιος-Ιούλιος-Σεπτέμβριος-Οκτώβριος-Νοέμβριος

και Δεκέμβριος) έως του **συνολικού ποσού 5.4999,99 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%

#### **ΟΜΑΔΑ 2**

Ενός (1) ηθοποιού την υλοποίηση και επιμέλεια των θεατρικών –πολιτιστικών εκδηλώσεων μέσω των ομάδων Α και Β ΚΑΠΗ όπως περιγράφησαν παραπάνω 4 ώρες την εβδομάδα επί 4 εβδομάδες συνολικά 16ώρες τον μήνα επί 9 μήνες (Μάρτιος- Απρίλιος- Μάιος- Ιούνιος-Ιούλιος- Σεπτέμβριος-Οκτώβριος-Νοέμβριος και Δεκέμβριος) έως του **συνολικού ποσού 5.4999,99€** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%

<b>ΚΑ</b>	<b>Ενδεικτικός πρ/σμος χωρίς ΦΠΑ</b>	<b>ΦΠΑ 23%</b>	<b>Συνολικός ενδεικτικός πρ/σμός</b>	<b>CPV</b>
<b>15.6473.01</b>	<b>4.471,54€</b>		<b>5.499,99€</b>	<b>92312000-1</b>

#### **ΟΜΑΔΑ 3**

Ενός (1)χοροδιδασκάλου παραδοσιακών χορών για να υλοποιήσει και να επιμεληθεί των εκδηλώσεων παραδοσιακού χορού και μεταφοράς πολιτισμού από γενιά σε γενιά (ήθη και έθιμα) μέσω των ομάδων Ακαι Β ΚΑΠΗ όπως περιγράφησαν παραπάνω ,

4 ώρες την εβδομάδα επί 4 εβδομάδες συνολικά 16ώρες τον μήνα επί 9 μήνες (Μάρτιος- Απρίλιος- Μάιος- Ιούνιος-Ιούλιος- Σεπτέμβριος-Οκτώβριος-Νοέμβριος και Δεκέμβριος) έως του **συνολικού ποσού 5.4999,99€** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%

<b>ΚΑ</b>	<b>Ενδεικτικός πρ/σμος χωρίς ΦΠΑ</b>	<b>ΦΠΑ 23%</b>	<b>Συνολικός ενδεικτικός πρ/σμός</b>	<b>CPV</b>
<b>15.6473.01</b>	<b>4.471,54€</b>		<b>5.499,99€</b>	<b>92312000-1</b>

#### **ΟΜΑΔΑ 4**

ενός (1) εικαστικού καλλιτέχνη , ζωγράφου-κεραμίστα, για να υλοποιήσει και να επιμεληθεί των εικαστικών εκδηλώσεων μέσω των ομάδων Ακαι Β ΚΑΠΗ όπως περιγράφησαν παραπάνω

4 ώρες την εβδομάδα επί 4 εβδομάδες συνολικά 16ώρες τον μήνα επί 9 μήνες (Μάρτιος- Απρίλιος- Μάιος- Ιούνιος-Ιούλιος- Σεπτέμβριος-Οκτώβριος-Νοέμβριος και Δεκέμβριος) έως του **συνολικού ποσού 5.499,99€** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%

<b>ΚΑ</b>	<b>Ενδεικτικός πρ/σμος χωρίς ΦΠΑ</b>	<b>ΦΠΑ 23%</b>	<b>Συνολικός ενδεικτικός πρ/σμός</b>	<b>CPV</b>
<b>15.6473.01</b>	<b>4.471,54€</b>		<b>5.499,99€</b>	<b>92312000-1</b>

Οι αναθέσεις παροχής υπηρεσιών θα γίνονται σύμφωνα με το Π.Δ. 28/80 και το Ν. 3463/06 αρθ. 209, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το Ν. 3731/08 (αρθ. 20 παρ. 13).

ΕΘΕΩΡΗΘΗ

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Ε.ΚΑΝΕΛΛΟΥ

